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Додаток 

до рішення міської ради 

від 27.03.2026 № 3349 

 

Звіт про виконання Програми сприяння залученню інвестицій у Вінницьку 

міську територіальну громаду на 2024 – 2028 роки у 2025 році 
 

Вінницька міська територіальна громада сприяє нарощенню інвестицій в 

економіку, активізації інвестиційної діяльності, збільшенню надходжень 

інвестицій в економічний та соціальний розвиток міської економіки та 

забезпечення сталого розвитку територіальної громади. 

З метою оцінки ефективності Програми сприяння залученню інвестицій у 

Вінницьку міську територіальну громаду на 2024-2028 роки (далі - Програма) 

проводиться щорічний моніторинг показників (Таблиця 1). 

 

Таблиця 1 

Показники моніторингу Програми сприяння залученню інвестицій у 

Вінницьку міську територіальну громаду на 2024-2028 роки у 2025 році 
з/п 

 

 

Назва показника Одиниця 

виміру 

Прогнозний 

показник, 

2025 рік 

Фактични

й 

показник, 

2025 рік 

Рівень 

виконання до 

затвердженог

о програмою 

(%) 

1 Обсяг реалізованої 

промислової продукції 

млрд грн 44,6 

 ** ** 

2 Кількість створених нових 

робочих місць за рахунок 

реалізації інвестиційних 

проєктів 

місць 

        120 150 

 

125% 

3 Кількість укладених 

меморандумів (договорів) 

про співпрацю з 

підприємствами, що 

планують розмістити 

інвестиції на території 

громади 

договорів 

 

 

 

1 2 200% 

4 Кількість укладених 

договорів щодо ревіталізації 

ділянок під браунфілди 

договорів 

 
0 0 0%* 

 

5 Кількість заходів із 

представленням 

інвестиційних можливостей 

заходів 

 
5 8 160% 

6 Кількість учасників 

індустріальних парків 

учасників 

 
3 3 100% 

* Впровадження показника передбачається на майбутні періоди  

** Інформація конфіденційна 

 



Згідно плану виконання Програми у 2025 році перевиконано 3 показники, 

виконано 1 показник. Відповідно до статті 1 Закону України «Про правовий 

режим воєнного стану», п. 3 Указу Президента України «Про введення воєнного 

стану в Україні» та частини другої статті 6 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації», на період дії воєнного стану статистична інформація 

(показники) вважається конфіденційною, а доступ до неї обмежено, тому відсутня 

можливість проаналізувати виконання показника обсягу реалізованої 

промислової продукції. Також, у звітному періоді укладення договорів щодо 

ревіталізації ділянок під браунфілди не передбачалося. 

Показник кількості укладених меморандумів (договорів) про співпрацю з 

підприємствами, що планують розмістити інвестиції на території громади склав 2 

меморандуми, що вдвічі перевищує запланований Програмою показник. 

Кількість заходів із представленням інвестиційних можливостей склала 8 

заходів, що на 60% перевищує запланований Програмою показник.  

Кількість створених нових робочих місць завдяки реалізації інвестиційних 

проєктів у 2025 році склала 150 місць, що на 25% перевищує плановий показник 

Програми.  

Кількість учасників індустріальних парків склала 3 учасники, що відповідає 

запланованому Програмою показнику. 

Вінницька міська територіальна громада багато років поспіль є одним з 

найкомфортніших міст для проживання в Україні та ведення бізнесу маючи один 

з найкращих в Україні інвестиційних потенціалів. 

12.11.2025 року Рейтинговим комітетом рейтингового агентства «ІВІ-

Рейтинг» прийнято рішення №100-25/МС/VІNN 01-26up, яким Вінницькій міській 

територіальній громаді підвищено довгостроковий кредитний рейтинг 

інвестиційного рівня до uaAА- за Національною рейтинговою шкалою з 

прогнозом «у розвитку» та збереженням у Контрольному списку.  

Також рішенням даного Рейтингового комітету від 14.11.2025р. №101-

25/INV/VІNN 01-26up підтверджено рейтинг інвестиційної привабливості 

Вінницької міської територіальної громади на рівні invAА (відмінна інвестиційна 

привабливість). 

13.11.2025 року Рейтинговим комітетом рейтингового агентства «Кредит-

Рейтинг» прийнято рішення №14819-А/МСR-16/VNSA 007-031, яким Вінницькій 

міській територіальній громаді підтверджено довгостроковий кредитний рейтинг 

інвестиційного рівня uaAА- за Національною рейтинговою шкалою з прогнозом 

«стабільний».  

Також рішенням даного Рейтингового комітету від 24.06.2025р. №14754/1-

А/МСR-16/VNSA 007-030 підтверджено рейтинг інвестиційної привабливості 

Вінницької міської територіальної громади на рівні uaINV5 (найвищий рівень). 

На території громади створюються сприятливі умови для залучення 

інвестицій та реалізації інвестиційних проєктів, в т.ч. шляхом розвитку необхідної 

інфраструктури. 

Індустріальні парки. 

Розвиток індустріальних парків є ефективним інструментом залучення 

інвестицій, що дає можливість поліпшити інвестиційний імідж громади, 



підвищити конкурентоспроможність територій, дає поштовх до розвитку сучасної 

виробничої та ринкової інфраструктури. 

У звітному періоді до Реєстру індустріальних (промислових) парків України 

було внесено ще 2 парки, що були створені за підтримки Вінницької міської ради. 

Так, рішенням Вінницької міської ради №2783 від 28.03.2025 р. погоджено 

Концепцію індустріального парку «Інтеграл», що розміщений на земельній 

ділянці типу «brownfield» (колишній Вінницький ламповий завод) та                 

26.08.2025 р. внесено в реєстр індустріальних (промислових) парків. Його площа 

складає 17,9 га. Загалом на території індустріального парку «Інтеграл» 

заплановано створити 930 нових робочих місць. 

28.11.2025 р. індустріальний парк «Екологічні ініціативи» внесено в реєстр 

індустріальних (промислових) парків. Його площа складає 11,5 га. Загалом на 

території індустріального парку «Екологічні ініціативи» заплановано створити 

340 нових робочих місць. 

У 2025 році залучено кошти за державною програмою стимулювання 

індустріальних парків у сумі 161,7 млн грн на розвиток 2-х індустріальних парків 

міста: Вінницького індустріального парку (на будівництво внутрішніх доріг та 

інфраструктури) та індустріального парку ВінІндастрі (на будівництво під’їзних 

доріг до індустріального парку).  

Кошти на будівництво під’їзних доріг використані в повному обсязі – 45,8 

млн грн та збудовано дороги. Керуюча компанія Вінницького індустріального 

парку - ТОВ Юпаркс планує розпочати роботи в рамках проєкту державної 

підтримки в квітні поточного року.  

На 2026 рік за даною програмою отримано погодження співфінансування 

капітального ремонту ІІ черги дороги Проектна, 16, будівництва системи 

відведення дощових вод з очисними спорудами. Також, керуюча компанія 

Вінницького індустріального парку ТОВ «Юпаркс» отримала погодження на 

додаткове співфінансування будівництва внутрішніх проїздів та зовнішніх мереж 

водопостачання і електропостачання. 

На території Вінницького індустріального парку розпочато будівництво 

виробничо-складського комплексу (І черга), що стане важливим елементом 

інфраструктури для нових підприємств.  

В індустріальному парку «ВінІндастрі» введено в експлуатацію виробничі 

об’єкти ТОВ «Візарді» (І черга) та ТОВ «Смарт Лайн» (І черга), розпочато 

будівництво логістичного комплексу ТОВ «БаДМ» та другої черги виробничо-

складської будівлі ТОВ «Смарт Лайн». Площа парку розширена до 26,3 га, що 

створює додаткові можливості для залучення нових учасників.  

Для забезпечення повного заповнення парку підписано договори суборенди 

земельної ділянки та про здійснення господарської діяльності в межах 

індустріального парку «ВінІндастрі» між керуючою компанією МКП «ВФМІ» та 

новими учасниками парку СП «ОПТІМА-ФАРМ, ЛТД», ТОВ «Агромаш-Калина», 

ТОВ «Центр холодної логістики» та укладено меморандум про співпрацю з ТОВ 

«АРТ ЕКО». 

У 2025 році Індустріальний парк «ВінІндастрі» було відібрано до участі у 

програмі UNIDO (підрозділу ООН з індустріального розвитку) по створенню 

екоіндустріальних парків. 



19.09.2025 року укладено угоду про надання гранту на реалізацію Проєкту 

«Розвиток індустріальних парків у Вінницькій міській територіальній громаді», 

що впроваджується в рамках швейцарсько-українського проєкту «Згуртованість 

та регіональний розвиток України», UCORD та впроваджується за підтримки 

Швейцарії через Швейцарську агенцію розвитку та співробітництва, компанією 

NIRAS Sweden AB. 

В рамках Компоненту 2 першої фази проєкту UCORD, який спрямований на 

покращення надання публічних послуг у секторі WASAW (водопостачання, 

водовідведення та управління відходами) з акцентом на навколишнє середовище, 

Вінницькою міською радою підготовлено заявки по 2 проєктах для розвитку 

інженерно-транспортної інфраструктури і в межах індустріальних парків 

Вінницької міської територіальної громади: 

1) Будівництво каналізаційної насосної станції та насосної станції 

водопостачання на території Вінницького індустріального парку;  

2) Будівництво внутрішніх доріг та лінійних об’єктів інженерно-

транспортної інфраструктури на території індустріального парку 

«ВінІндастрі». 

Інноваційно-технологічний парк «Кристал».  

З метою розбудови сервісної інфраструктури для бізнесу триває 

впровадження проєкту Інноваційно-технологічний парк «Кристал». Головною 

метою проєкту є створення сучасного муніципального простору для стартапів, 

бізнесу, інноваційних проєктів ІТ-компаній, релокованих підприємств, а також 

для розвитку ветеранського та жіночого підприємництва.  

Це перший в Україні технопарк, створений не приватною ініціативою, а 

зусиллями муніципалітету і який залишається у власності громади.  

Протягом 2025 року здійснювалась координація будівельних робіт 

Інноваційно-технологічного парку «Кристал» згідно визначених графіків та 

введено в експлуатацію І чергу.  

В реконструйованих приміщеннях І черги: Business Support Center - центр 

підтримки підприємництва, основною метою якого є надання усіх необхідних 

консультацій для новачків у бізнесі, створення бізнесів з нуля та підтримки їх 

діяльності, а також для проведення тренінгів та навчань для діючих підприємців; 

Vinnytsia Junior Science Park «Factory Dream» - дитячий освітній простір - 

техноцентр; приміщення Fab Lab (майстерні з необхідним сучасним обладнанням 

для виробництва окремих деталей чи невеликих виробів необхідних для втілення 

наукових розробок, ноу-хау та ін); приміщення ІТ; рецепції; офіси; кімнати 

коворкінгу; коридор-галерея; кімнати переговорів; навчальні аудиторії та ін. 

приміщення.  

21-23 листопада у Вінниці відбулася щорічна інноваційно-технологічна подія 

Innovation Day 2025. Учасники завітали із США, та багатьох регіонів Україіни - 

Луцька, Львова, Харкова, представляючи різні галузі – від агропромисловості до 

високих технологій і переробної промисловості. Програма події поєднувала 

бізнес-тури, виступи експертів, обговорення реальних кейсів, воркшопи та 

нетворкінг. Даний захід направлений на залучення нових резидентів та 

формування екосистеми Інноваційно-технологічного парку «Кристал». 



З метою реалізації масштабних інвестиційних проєктів, що мають значний 

соціально-економічний вплив на громаду триває процес реалізації проєктів за 

механізмом публічно-приватного партнерства.  

Розпочато реалізацію проєкту публічно-приватного партнерства «Нова 

багатопрофільна лікарня в м. Вінниці».   

18.04.2025 р. підписано угоду з Міжнародною фінансовою корпорацією про 

надання консультаційних послуг з метою надання допомоги Вінницькій міській 

раді в розробці та здійсненні транзакції публічно-приватного партнерства з метою 

забезпечення виконання подальших дій щодо підготовки та реалізації проєкту 

публічно -приватного партнерства «Нова багатопрофільна лікарня в м. Вінниці». 

Наразі забезпечується виконання заходів, необхідних для спільного пошуку 

необхідного донорського фінансування разом з Міжнародною фінансовою 

корпорацією. 

Рішенням Вінницької міської ради №3061 від 26.09.2025р. «Про доцільність 

здійснення державно-приватного партнерства у формі концесії» визнано 

доцільним здійснення державно-приватного партнерства у формі концесії щодо 

проєкту «Будівництво комплексу з переробки відходів» у с.Людавка, що в 

повному обсязі забезпечить утилізацію і переробку побутових відходів громади.  

Виконання Програми сприяння залученню інвестицій у Вінницьку міську 

територіальну громаду на 2024 – 2028 роки у 2025 році повністю відповідала меті 

та дозволило активізувати інвестиційну діяльність, збільшити обсяг інвестицій в 

економіку громади, забезпечити формування сприятливого інвестиційного 

середовища. 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                         Сергій МОРГУНОВ  

 

 

 



Додаток 2 

до рішення міської ради  

від _____________№______ 
 
Виконання Програми сприяння залученню інвестицій у Вінницьку міську територіальну громаду на 2025-2028 роки у 2025 році 

в розрізі напрямків діяльності та заходів/проєктів 

 
Напрями діяльності та заходи/проєкти Програми сприяння залученню інвестицій у Вінницьку міську територіальну громаду на 2024-2028 

роки 

№ 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік 

заходів/ 

проєктів 

програми 

Термін 

викона-

ння 

заходу/ 

проєк-

ту, з 

розбив-

кою по 

роках 

Виконавці 

Джере-

ла 

фінан-

сування 

Касові 

видатки 

у 2025 р. 

тис.грн. 

Очікуваний 

результат 
Виконання за 2025 р. 

1. Впровадження стандартів залучення інвестицій та супроводу інвесторів 

  1.1 Підготовка 

інвестиційн

их 

пропозицій 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.1.1 

Формування та 

наповнення бази 

даних 

інвестиційних 

майданчиків 

ВМТГ та 

суміжних до 

ВМТГ громад 

приватної та 

комунальної 

власності (укр., 

англ.): земельні 

ділянки типу 

greenfield та 

2024-

2028 

Департамент

и міської 

ради: 

економіки і 

інвестицій 

(ДЕіІ), 

архітектури 

та 

містобудува

ння, 

правової 

політики та 

якості, 

земельних 

ресурсів. 

Бізнес 

Інші 

джерела 

фінансу

вання  

–  Наповнення та 

супровід 
уніфікованої бази 

інвестиційних 
майданчиків та їх 

розміщення на 
інтерактивній 

карті 

інвестиційного 
порталу Invest in 

Vinnytsia. 

Оновлено перелік вільних 

складських та виробничих 

приміщень для інвестиційних 

пропозицій та інвестиційних 

майданчиків - земельних ділянок 

типу greenfield та brownfield 

комунальної власності.  



земельні ділянки 

типу brownfield.   

 

  

асоціації та 

громадські 

організації 

(ГО), 

підприємств

а 

Агенція 

регіональног

о розвитку 

Вінницької 

області 

(АРР). 

    1.1.2 Розробка 

плану заходів 

щодо 

ревіталізації 

земельних 

ділянок типу 

brownfield. 

 

 

 

  

2024-

2028 

Департамент

и міської 

ради: 

економіки і 

інвестицій, 

архітектури 

та 

містобудува

ння, 

правової 

політики та 

якості, 

земельних 

ресурсів; 

бізнес 

асоціації, 

ГО, 

підприємств

а. 

Не 

потребу

є 

фінансу

вання 

–  Розроблений 

план заходів щодо 

земельних ділянок 

типу brownfield, 

що пропонуються 

для ревіталізації.   

Виконання заходу передбачається 

у 2026-2028 рр. 

 
  1.1.3 Розробка, 

виготовлення та 

поширення 

паперових і 

2024-

2028 

ДЕіІ, МКП 

«Вінницьки

й фонд 

муніципальн

Бюджет  

Вінниць

кої 

міської  

93,0  Створення 

інформаційного 

поля для  

Виготовлено брошури та 

проспекти щодо інвестиційної 

привабливості.  



електронних 

інвестиційних 

матеріалів 

(брошур, 

проспектів, 

буклетів (укр., 

англ.). 

их 

інвестицій 

(МКП 

ВФМІ), 

Агенція 

регіональног

о розвитку  

Вінницької 

області 

(АРР). 

територі

альної 

громади, 

інші 

джерела 

фінансу

вання  

залучення 

інвесторів.  

  

1.2 

Забезпечення 

маркетингового 

просування 

міста, 

формування 

його 

позитивного 

інвестиційного 

іміджу 

1.2.1 

Презентація 

інвестиційного 

потенціалу 

громади шляхом 

організації, 

участі у 

інвестиційних 

заходах 

(конференціях, 

ярмарках, 

форумах та ін.).   

2024-

2028 

ДЕіІ, МКП 

ВФМІ, 

бізнес-

асоціації, 

ГО, АРР. 

Бюджет  

Вінниць

кої 

міської  

територі

альної  

громади, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

49,0 Кількість заходів 

на рік (не менше 

5). 

Проведено та організовано 8 

заходів. Також прийнято участь у 

15 заходах, на яких презентували 

інвестиційний потенціал громади.   

  

  1.2.2 

Актуалізація, 

виготовлення та 

поширення 

паперового і 

електронного 

інвестиційного 

паспорту 

Вінницької 

міської 

територіальної 

громади  

 (укр., англ.). 

2024-

2028 

ДЕіІ, МКП 

ВФМІ 

Бюджет 

Вінниць

кої 

міської 

територі

альної 

громади, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

27,0 Зручний доступ 

реальної 

інформації про 

соціально-

економічне 

становище міста, 

інвестиційні 

пропозиції, 

економічні 

можливості, а 

також 

популяризація 

інвестиційного 

потенціалу, 

Виготовлено інвестиційний 

паспорт Вінницької міської 

територіальної громади. 



сприяння 

формуванню 

сприятливого 

інвестиційного 

іміджу громади 

  

  

1.2.3 Розробка, 

виготовлення та 

розповсюдження 

промоційних 

матеріалів на 

інвестиційних 

заходах (в тому 

числі за 

кордоном під 

час ділових 

поїздок 

керівництва 

Вінницької 

міської 

територіальної 

громади та в 

містах-

побратимах)  

2024-

2028 

Департамент

и міської 

ради: 

економіки і 

інвестицій, 

маркетингу 

міста та 

туризму 

Бюджет 

Вінниць

кої 

міської 

територі

альної 

громади, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

– Просування 

позитивного 

іміджу громади, 

як  

об’єкта 

інвестування.  

Розповсюджено промоційні 

матеріали про Вінницьку міську 

територіальну громаду на 

інвестиційних заходах, під час 

ділових поїздок за кордон 

представників громади.   

 

 

1.2.4 

Забезпечення 

оновлення 

кредитного 

рейтингу 

Вінницької 

міської 

територіальної 

громади та рівня 

інвестиційної 

2025-

2028  

 

Департамент

и міської 

ради: 

фінансів, 

економіки і 

інвестицій, 

відновлення 

та розвитку, 

комунальног

о майна, 

Бюджет 

Вінниць

кої 

міської 

територ

іальної 

громади 

 

106,0 Створення 

інформаційного 

поля для 

залучення 

інвесторів.   

 

Рейтинговими агентства «Кредит-

Рейтинг» та ІВІ Рейтинг оновлено 

кредитний та інвестиційний 

рейтинг громади за Національною 

рейтинговою шкалою 



привабливості 

Вінницької 

міської 

територіальної 

громади.   

земельних 

ресурсів, 

міського 

господарств

а, 

комунальног

о 

господарств

а та 

благоустрою

, житлового 

господарств

а, 

транспорту 

та міської 

мобільності, 

ГУ ДПС у 

Вінницькій 

області, 

виконавчий 

комітет 

міської ради, 

комунальні 

підприємств

а.   

  

1.3 Організація 

проактивної 

діяльності із 

залучення 

нових 

вітчизняних та 

іноземних 

інвестицій, 

забезпечення 

1.3.1 

Підвищення 

кваліфікації, в 

т.ч. в сфері 

застосування 

принципів 

безбар’єрності, 

співробітників 

виконавчих 

2024-

2028 

Департамент

и міської 

ради: 

економіки і 

інвестицій, 

відновлення 

та розвитку, 

кадрової 

політики. 

Не 

потребу

є 

фінансу

вання 

– Підвищення 

кваліфікації 

співробітників в 

напрямку 

професійної 

комунікації з 

інвесторами, 

ведення ділових 

переговорів, 

Протягом 2025 року проведено 

навчання представників 

виконавчих органів за понад 60 

темами направленими на 

підвищення рівня знань у галузі 

залучення інвестицій, 

безбар’єрності та 

енергоефективності. 



стандартів 

професійного 

супроводу 

інвестора 

органів міської 

ради, 

відповідальних 

за формування 

та реалізацію 

інвестиційної 

політики 

Вінницької 

міської 

територіальної 

громади. 

основ дипломатії, 

написання та 

супроводу 

інвестиційних 

проєктів та ін.   

  

  1.3.2 

Міжвідомча 

співпраця з 

метою 

ефективного 

просування 

наявного 

інвестиційного 

потенціалу, 

формування та 

реалізації 

інвестиційної 

політики (Офіс 

із залучення та 

підтримки 

інвестицій 

(«UkraineInvest»)

, проєкт U-LEAD 

з Європою, 

Японська 

агенція 

міжнародної 

співпраці, 

проєкт GIZ, 

UCORD та інші). 

2024-

2028 

ДЕіІ, МКП 

ВФМІ, Офіс 

із залучення 

та підтримки 

інвестицій 

«UkraineInve

st». 

Не 

потребу

є 

фінансу

вання 

– 

 

Кількість 
спільних заходів 
та проектів.   

В рамках міжвідомчої співпраці 

здійснювалась реалізація низки 

проєктів, а саме:  

● проєкт “U_CAN: Україна на 

шляху до вуглецевої 

нейтральності”, який 

профінансовано рамковою 

програмою ЄС з досліджень та 

інновацій “Горизонт Європа”; 

● проєкт “DALIA: Danube 

Lighthouse” (Дунайський маяк), 

який відбувається у межах місії ЄС 

“Restore our Ocean and Waters” 

(Відновимо наш океан і води); 

● проєкт “Fair Future”, який 

профінансований рамковою 

програмою ЄС з досліджень та 

інновацій “Горизонт Європа”; 

● проєкт “D4UC: Dialogues for 

Urban Changes” (Діалоги для 

міських змін), українсько-

німецькій мережі взаємного 

навчання для інтегрованого 

розвитку міст, який фінансує 

Федеральне міністерство житла, 



міського розвитку та будівництва 

Німеччини (BMWSB), а 

виконавцем є Deutsche Gesellschaft 

für Internationale Zusammenarbeit 

(GIZ) GmbH; 

● проєкт JGURA: Just & Green 

Urban Recovery Accelerator 

(Інтегроване міське відновлення в 

Україні), який фінансує 

Федеральне міністерство житла, 

міського розвитку та будівництва 

Німеччини (BMWSB), за 

співфінансування Державного 

секретаріату Швейцарії з 

економічних питань (SECO), 

виконавцем є Deutsche Gesellschaft 

für Internationale Zusammenarbeit 

(GIZ) GmbH; 

● проєкт “RESTORIVER”, 

який фінансується у межах 

програми Interreg Danube Region 

Programme, що співфінансується 

ЄС;  

● проєкт “DivAirCity H2020 

Twinning Programme”, який 

фінансується Європейською 

Комісією у межах програми 

Horizon 2020; 

● проєкт співпраці 

Массачусетського інституту 

технологій (МІТ) з Вінницею та 

місцевими університетами у межах 

створення освітнього курсу в 

американському навчальному 

закладі;  



● проєкт зі створення 

платформи електронної 

партисипації “Гуртома”, за участі 

агенції просторового розвитку 

“Restart” та представниками 

Північно-Східного університету 

(США); 

● проєкт “Безпечна Десна: 

впровадження 1325 у громаді” у 

партнерстві з ГО “Подільська 

агенція регіонального розвитку”, 

який реалізується у межах Проєкту 

1325 “Жінки. Мир. Безпека: діємо 

разом!”; 

● проєкт “Мапування малих 

річок Вінницької громади”, який 

здійснюється за підтримки 

Європейського Союзу у межах 

стипендіальної програми для 

лідерів громадянського 

суспільства країн Східного 

партнерства; 

● Вінниця приєдналась до 

TIPS4UA – спільній програмі 

Європейського Комітету Регіонів 

та Програми ULEAD з Європою, 

ініційованої у межах Альянсу міст 

та регіонів задля відновлення 

України. 

  

1.4 Надання 

постінвестицій

ної підтримки 

інвесторам 

1.4.1 

Актуалізація 

бази діючих 

інвесторів та 

компаній з 

іноземними 

інвестиціями, що 

2024-

2028 

ДЕіІ, ГУ 

статистики у  

Вінницькій 

області, 

АРР. 

 Не 

потребу

є 

фінансу

вання 

– 

 

 Кількість візитів 

на виробничі 

об’єкти діючих 

інвесторів з 

метою оцінки 

діяльності і 

формування 

Здійснено 42 робочі візити на 

виробничі об’єкти діючих 

підприємств.  



працюють на 

території 

Вінницької 

міської 

територіальної 

громади. 

пропозицій щодо 

подальшого 

реінвестування. 

  

  

1.4.2 

Проведення 

інвестиційних 

заходів за 

участю міського 

голови («круглі 

столи», 

«сніданки з 

інвесторами», 

«бізнес-ланчі» 

тощо) та 

суб'єктів 

господарської 

діяльності з 

метою 

інформування 

про можливості 

та перспективи 

для розширення 

існуючого чи 

започаткування 

нового бізнесу 

на території 

громади. 

2024-

2028 

ДЕіІ, 

Департамент

и міської 

ради: у 

справах ЗМІ 

та зв’язків з 

громадськіст

ю 

адміністрати

вних послуг, 

представник

и бізнесу. 

Бюджет 

Вінниць

кої 

міської 

територі

альної 

громади, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

- Кількість 

проведених 

заходів (не менше 

3). 

Проведено 14 спільних 

інвестиційних заходів за участю 

міського голови, представників 

виконавчих органів міської ради 

та підприємців.  

 

 

1.4.3 Підготовка 

пропозицій 

щодо 

формування 

«пакету 

гостинності», 

2024-

2028 

Департамент

и міської 

ради: 

економіки 

інвестицій, 

освіти,  

Не 

потребу

є 

фінансу

вання  

– Формування та 

постійне 

оновлення 

інформації 

«пакету 

гостинності».  

Виконання заходу передбачається 

у 2026-2027 рр. 



для потенційних 

інвесторів, що 

включатиме в 

себе 

інформацію: 

щодо пільг, 

преференцій та 

засобів 

підтримки 

бізнесу; наявної 

пропозиції на 

ринку праці; 

показників 

роботи мережі 

закладів освіти 

та охорони 

здоров’я.  

охорони 

здоров’я,  

відділ 

молодіжної 

політики.  

2. 

Розбудова сучасної інвестиційної та ринкової інфраструктури з урахуванням Зеленого курсу Вінниці, створення умов для розвитку 

високотехнологічного виробництва, розміщення інвестиційних ресурсів в секторах з високою часткою доданої вартості 

    

2.1. Актуалізація 

Концепції 

Інноваційно-

технологічного 

парку 

«Кристал».    

2024-

2025 

ДЕіІ, МКП 

ВФМІ, 

управитель 

ІТП 

«Кристал» 

Бюджет 

Вінниць

кої 

міської 

територі

альної 

громади, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

– Актуалізована 

Концепція  

Інноваційно- 

технологічного 

парку  

«Кристал».    

Рішенням Вінницької міської ради 

від 30.05.2025 №2890 «Про 

внесення змін до рішення міської 

ради від 04.10.2019 № 1940» 

актуалізовано Концепцію 



  

2.2. Координація 

діяльності 

виконавчих 

органів щодо 

забезпечення 

розвитку 

індустріальних 

парків 

відповідно до 

потреб 

потенційних 

інвесторів з 

врахуванням 

енергоефективни

х рішень.   

2024-

2028 

ДЕіІ, 

департамент

и міського 

господарств

а, 

комунальног

о 

господарств

а та 

благоустрою

, МКП 

ВФМІ  

Не 

потребу

є 

фінансу

вання 

– 

 

Кількість 

конкретних 

завдань 

виконаних в 

рамках роботи 

направленої на 

забезпечення 

розвитку 

індустріальних 

парків відповідно 

до потреб 

потенційних 

інвесторів.  

Виконано заходи щодо розвитку 

індустріальних парків, та 

наповнення новими учасниками. 

Забезпечено вчасне подання, 

згідно чинного законодавства, 

керуючими компаніями звітів про 

функціонування індустріальних 

парків 6-ма індустріальними 

парками, що внесені до Реєстру 

індустріальних парків України та 

розташовані на території громади.  

Відповідно до плану графіку 

тривали роботи з реалізації 

проєктів створення елементів 

інженерно-транспортної 

інфраструктури індустріальних 

парків розташованих на території 

громади, що сприяє розвитку 

індустріальних парків відповідно 

до потреб потенційних інвесторів 

з врахуванням енергоефективних 

рішень. В рамках державної 

програми підтримки Вінницький 

індустріальний парк та ІП 

«ВінІндастрі» залучили 

співфінансування на розбудову 

інфраструктури з державного 

бюджету. Тривало будівництво 

виробничих об’єктів та 

наповнення учасниками 

індустріальних парків.  

  

2.3. Координація 

діяльності 

виконавчих 

органів щодо 

2024-

2028 

ДЕіІ, МКП 

ВФМІ 

Не 

потребу

є 

– 

 

Реалізація заходів 

Концепції 

розвитку 

інноваційно-

Протягом 2025 року здійснювалась 

координація будівельних робіт 

Інноваційно-технологічного парку 

«Кристал» згідно визначених 



своєчасного 

виконання 

заходів 

необхідних 

дляпочатку 

функціонування 

Інноваційно 

технологічного 

парку «Кристал» 

відповідно до 

затвердженої 

Концепції.   

фінансу

вання 

технологічного 

парку  

«Кристал».  

графіків та введено в експлуатацію 

І чергу.  
 

  

2.4. Реалізація 

пріоритетних 

інвестиційних 

проєктів шляхом 

залучення 

додаткових 

фінансових 

ресурсів (в т.ч. 

шляхом участі в 

конкурсах 

ДФРР, МФО, 

проєктів 

(програм) 

міжнародної 

технічної 

допомоги (МТД) 

). 

2024-

2028 

Виконавчі 

органи 

міської ради, 

МКП ВФМІ. 

Не 

потребу

є 

фінансу

вання 

– 

 

Реалізація 

інвестиційних 

проєктів, що 

впроваджуються 

за кошти ДФРР, 

МФО, проєктів 

(програм) 

міжнародної 

технічної 

допомоги (МТД).   

Укладено угоду про надання 

гранту на реалізацію Проєкту 

«Розвиток індустріальних парків у 

Вінницькій міській територіальній 

громаді», що впроваджується в 

рамках швейцарсько-українського 

проекту «Згуртованість та 

регіональний розвиток України», 

UCORD та впроваджується за 

підтримки Швейцарії через 

Швейцарську агенцію розвитку та 

співробітництва, компанією 

NIRAS Sweden AB. 

В рамках другої фазу проєкту 

Global Eco-Industrial Parks 

Programme – Phase II (GEIPP-II), 

який фінансується Урядом 

Швейцарії через SECO та 

впроваджується UNIDO 

індустріальний парк «ВінІндастрі» 

визначено «пілотним» проєктом. 

  

2.5. Підготовка, 

спільно з 

територіальними 

2024-

2028 

Департамент 

відновлення 

і розвитку, 

Не 

потребу

є 

– 

 

Реалізація 

проектів розвитку 

Представників прилеглих громад 

Запрошено до участі в 3х 

засіданнях Ради зі стратегічного 



громадами, що 

межують з 

ВМТГ, 

пропозицій 

щодо реалізації 

проєктів 

розвитку 

територій, що 

матимуть 

значний 

синергетичний 

ефект, в т.ч. у 

галузі логістики, 

створення 

індустріальних 

парків, 

формування 

галузевих 

кластерів та ін. 

ДЕіІ, 

виконавчі 

органи 

міської ради, 

МКП ВФМІ. 

фінансу

вання 

територій, що 

межують з ВМТГ.  

розвитку Вінницької міської 

територіальної громади для 

формування спільних проєктних 

ідей реалізація яких дозволить 

вирішити нагальні потреби 

громад, забезпечить формування 

тісних економічних зв’язків та 

підвищить економічну стійкість в 

умовах війни  

 

3. 
Розроблення інвестиційних проєктів із пріоритетних напрямів соціально-економічного розвитку громади відповідно до вимог 

реформи управління публічними інвестиціями, забезпечення підтримки їх реалізації 

  

3.1. Збір та 
опрацювання 

інвестиційних 
ініціатив від 

профільних 
департаментів 

міської ради, 
місцевого 

бізнесу, 

наукових і 
освітніх 

організацій та 
громадськості у 

пріоритетних 
галузях 

економіки 

2024-

2028 

ДЕіІ, 

Департамент 

відновлення 

та розвитку, 

інші 

виконавчі 

органи 

міської ради, 

ЗВО 

громади,  

МКП ВФМІ, 

КП «ІРМ», 

ГО. 

Не 

потребу

є 

фінансу

вання 

– Сформований 

каталог 

пропозицій 

інвестиційних 

проєктів, по 

пріоритетним 

галузям та 

кластерам з 

подальшим 

розміщенням на 

інвестиційному 

порталі. 

 

 

 

Відповідно до Стратегії розвитку 

«Вінниця 3.0» та 

Середньострокового плану 

пріоритетних публічних інвестицій 

на 2026–2028 роки сформовано 

Єдиний проєктний портфель 

публічних інвестицій Вінницької 

міської територіальної громади 

(далі - ЄПП ВМТГ). 

ЄПП ВМТГ включає 58 

інвестиційних проєктів, 

запланованих до реалізації на 2026 

рік, сформований відповідно до 

стратегічних пріоритетів розвитку 



(регіональні та 

наукові 
дослідження, 

інноваційні 

проєкти, 
стартапи) та 

кластерах. 

 

 

громади та охоплює об’єкти, 

реалізація яких має ключове 

значення для економічного 

зростання, модернізації 

інфраструктури та підвищення 

якості й безпеки життя мешканців. 

ЄПП ВМТГ внесено до цифрової 

платформи DREAM. 

 

 

    

3.2. Формування 

проєктних 

команд і 

розробка ТЕО 

пріоритетних 

інвестиційних 

проєктів 

соціально-

економічного 

розвитку 

громади. 

 

  

2024-

2028 

КП «ІРМ», 

ДЕіІ та інші 

виконавчі 

органи 

міської ради, 

ЗВО 

громади, 

МКП ФМІ, 

ГО.   

Не 

потребу

є 

фінансу

вання 

–  Сформовані 

проєктні команди, 

кількість 

впроваджених 

інвестиційних 

проєктів 

проєктною 

командою.  

Виконання заходу передбачається 

у 2026-2028 рр. 

4.    Впровадження інструментів та механізмів ДПП у реалізації інвестиційних проєктів 

  

4.1 Визначення 

пріоритетних 

об’єктів, в т.ч. 

комунальної 

власності для 

впровадження 

проєктів ДПП. 

2024-

2026 

ДЕіІ , 

виконавчі 

органи 

міської ради, 

ГО, бізнес-

асоціації. 

Не 

потребу

є 

фінансу

вання 

– 

 

Сформована база 

об’єктів.  

Розпочато реалізацію проєктів 

публічно-приватного партнерства 

«Нова багатопрофільна лікарня в 

м. Вінниці» та «Будівництво 

комплексу з переробки відходів».   

  

4.2 Забезпечення 

підготовки 

документів 

(концептуальних 

записок і ТЕО) 

2024-

2026 

ДЕіІ, 

виконавчі 

органи 

міської ради, 

Бюджет  

Вінниць

кої 

міської  

– Реалізація 

проєктів ДПП. 

Виконання заходу передбачається 

у 2026-2028 рр. 



для реалізації   

пріоритетних 

проєктів ДПП.   

ГО, бізнес-

асоціації. 

територі

альної 

громади,    

інші 

джерела 

фінансу

вання 
Всього 275,0 – –  

            

       

 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                                          Сергій МОРГУНОВ 

  



 

 

 

Департамент економіки і інвестицій  

Шевчук Вікторія Русланівна  

Працівник за строковим трудовим договором  

Управління стратегічного розвитку та інвестицій  

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


